

Ey Swayel. 大家早上好！今天是 12 月 14 日，寒假前的最后一周了。我想用这点时间给大家发个信息，讲一下关键的三件事。

首先第一件事就是衷心地感谢我们的学校，这包括整个学校局辖下的全部学校，感谢每个人所做的点点滴滴，帮助我们本秋季在校上学的孩子们一步步走过来，他们现正期盼着即将到来的两周假期。我知道这是个非同寻常的学年。大家面前都摆着一大堆的事，人们情绪焦虑，但与此同时，了不起的事情一直都在我们的全体学校不断出现。当我回想一下那些简单的事，比如南瓜被运到学校，这样孩子们不用去到南瓜园，等等，可以看到学校一直精神饱满，这是不同凡响的。所以，再次感谢你们每个人经过坚持不懈的努力所完成工作。我知道这绝不是件容易的事。

第二件事也是要感谢，感谢家长们，并对家长们谈谈我们小学的情况及明年 1 月份的重新安排。你们可能还记得，今年我们所做的其中一件事是给小学增加了混合课程。有超过一万名学生在该课程进行学习。该课程的其中一个重点是学生保留原校学籍，并有机会在明年 1 月返回学校上课。混合课程还将继续开展，但现在我们有超过 1300 名学生想要在 1 月份返校参加面对面上课，这是好消息。混合课程本来就是过渡课程。但 1300 名学生返回小学上课，不直接影响小学的分班安排是不可能的。秋季启动该课程的时候，我们就告诉了家长们这种可能性，但我知道最终有些人还会吃惊地发现你们所在的班级在 1 月份可能真的需要重组。校长副校长们、助教和老师们为此做了细致周到的工作。这就是我们在 12 月 11 日下午早放学的原因，我们在不影响学生学习的情况下，尽量做好一些调整。但是我知道将会有一些班级要重组，对你们大家都会有影响。因此，再次感谢你们的耐心。这真是一个非凡的学年。

最后一件事是，今天我们启动了一个互动式网页，里面包括了全部[现行的素里学校新冠病毒暴露案例](#)。我们知道对公众来说，想知道什么时候在哪里有病毒暴露，有时真的很难，这对我们的临时职工、流动员工、老师和代课老师、教师工会在任老师以及地勤维修人员等，尤其如此。所以我们创建了自己的网页。它位于素里学校局的主页中“COVID-19”栏下的 Active Exposure (现行暴露) 下。可以过滤查找，互动式，您可以找到暴露案例的全部列表。在给定的日期下，您可以查看本学校局发生了哪些情况。

以上就是这三件事。衷心感谢你们！敬请留意班级重组的信息及对您的孩子的影响，并记住，我们无比谨慎地考虑了小学的情况。再次感谢完成这些工作的学校。最后，如果您愿意，请看看我们的互动式网页，了解现行病毒暴露的情况，那是我们让公众保持知情而设计的。

请保重，注意安全。愿您迎来一个值得尽情享受的寒假。